


Dražobné podmienky:

	 1. Aukčný materiál sa môže dražiť iba písomnou formou. Do aukcie budú zaradené 
príkazy doručené najneskôr do 25. júla 2025 na priloženom tlačive v obálke alebo na pošto-
vých lístkoch na adresu:
			   Anton Kulhánek - ZBERATEĽ,
			   Račianske mýto 1/D,
			   831 02 Bratislava
alebo dražobným príkazom e-mailom:			  zberatel@zberatel.eu
Bližšie informácie môžete získať na tel. čísle:		  +421 911 250 149
	 2. V príkaze treba uviesť číslo aukčnej položky a cenovú ponuku na zakúpenie uvedenej 
položky. Kontaktné údaje: telefónne číslo, mailovú adresu a presnú adresu na doručenie.
	 3. Ponúkaný materiál možno prezrieť v predajni firmy Zberateľ (Račianske mýto 1/D, 
Bratislava) v čase od:

 
			   Pondelok		 10 ⁰⁰ — 18 ⁰⁰ 
			   Utorok		  10 ⁰⁰ — 14 ⁰⁰ 
			   Streda		   zatvorené 
			   Štvrtok		  10 ⁰⁰ — 18 ⁰⁰
			   Piatok		  10 ⁰⁰ — 14 ⁰⁰

	 4. Pri známkach použité skratky a znaky sú rovnaké ako v katalógoch Album 2008, 
Zberateľ 1993-2017 a Pofis 2015.
	 5. Skratky použité pri minciach a medailách:
Ag - striebro; Au - zlato; B.Z. - bez značky; Bz - bronz; Zn - zinok; Hr. - poškodená hrana; škr. - 
poškriabaná; sign. - signovaná; R - vzácne; Proof - razené lešteným razidlom; N. - nepatrný; zal. 
dierka - zaletovaná dierka; Kon. str. - koniec strižku; Zel. kor. - zelená korózia
Zachovalosť pri minciach a medailách 0 - 3 (najlepšia až horšia).
Použitá numizmatická literatúra:
N - Novotný; WPM Krause - World paper money; KM - Krause-Mishler, Standard katalog of world 
coins; GDM Arnold - Grosser Deutscher Münzkatalog
	 6. Vyvolávaciu cenu možno zvyšovať:
		  do 10 € po 1 €
		  do 30 € po 2 €
		  do 60 € po 5 €
		  do 150 € po 10 €
		  do 300 € po 20 €
		  do 500 € po 30 €
		  do 1000 € po 50 €
		  nad 1000 € po 100 €
	 7. Položku získa dražiteľ s najvyšším príkazom za cenu druhého najvyššieho príkazu, 
zvýšeného o jeden príhoz.
K tejto cene si firma účtuje 10 % províziu + poštovné a balné.
	 8. Pri zhodnej výške príkazov má prednosť ponuka skôr podaná, pričom rozhodujúci je 
dátum odoslania.
	 9. Reklamáciu neopísaných chýb možno uplatniť do 7 dní od prevzatia vydraženého 
materiálu.
10. Nevydražené položky možno zakúpiť za vyvolávaciu cenu +10 % provízie
od 28. júla do 1. augusta 2024.

 8. júla  —  25. júla 2025 v otváracích hodinách.

36. PÍSOMNÁ MINIAUKCIA ZBERATEĽ

Obrázky všetkých položiek 
nájdete na 

www.zberatel.eu
v kategórii Miniaukcia



	 Československo 1918 – 1939

	 Hradčany
001 	 1-26 kompletná séria bez nevydaných, 	 80,-
002	 7b 15h červenohnedá, 		  60,-
003	 9N 20h karmínovoč. obtlač, ov. Ka, 		  160,-
004	 9N 20h karmínovoč., ov. Mr, 		  180,-
005	 10b 25h ultramarín., ov. Gi, 		  25,-
006	 13N 30h sv. fialová, ov. Gi, Ka, 		  240,-
007	 13N 30h sv. fialová, ov. Sa, 		  230,-
008	 13Na 30h tm. fialová, drobná 
	 vada v lepe, ov. Ma, Mikulski, 		  179,-
009	 13N 30h sv. fialová, FALZUM, 		  9,-
010	 21a 120h sv. šedá, centr. vľavo, 		  50,-
011	 23a 300h zelenošedá tmavá,   		  160,-
012	 24 400h modrofialová, pravý okraj, 		 9,-
013	 25 500h hnedá, 		  13,-
014	 26a 1000h modrofialová, ov. Gi, 		  70,-
015	 11E 25h fialová, zúbkovaná, Is+Ip, 		  89,-
016	 11E 25h fialová, zúbkovaná, IIs+IIp, ov. ?, 	 45,-
017	 3M 5h, 4 známková protismerná 
	 štvorica, ov. Gi, 		  60,-
018	 súbor skúšobnej tlače v čiernej farbe
	 5h-1000h, ov. ?, 8 ks, 	 	 40,-
019	 súbor skúšobnej tlače vo farbe
	 3h-200h, ov. ?, 24 ks, 	 	 40,-
020	 súbor makulatúra vo farbe, 4-bl 
	 10h-40h, 4 ks, 	 	 9,-

	 Legionárske
021	 27-32, nezúbkované, 	 	 49,-

	 Známky rakúskeho pôvodu
022	 49 II. b 3K sv. červená, žilkovaný papier
	 2-páska, 	 	 40,-
023	 49 II. b 3K sv. červená, žilkovaný papier
	 prevrátená pretlač, ov. St, 	 	 80,-
024	 50 I. 3K zelená, úzky formát
	 prevrátená pretlač, ov. St, 	 	 60,-
025	 50 I. 3K zelená, úzky f., ov. Ka. St, 	 	 60,-
026	 50 I. 3K zelená, úzky f., ov. Gi, 	 	 30,-
027	 50 II. 3K zelená, šíroký f., ov. Ma, 	 	 58,-
028	 51 I. 10K fialová, úzky f., ov. Gi. St, 		 480,-
029	 51 I. 10K fialová, úzky f., 	 	 250,-
030	 55 2h hnedočervená, ov. Gi, 	 	 50,-
031	 57 KN 2h hnedočervená + 2 známky, 
	 obtlač, / 	 	 20,-

	 T. G. Masaryk
032	 140-142 70. narodeniny TGM, 	 	 10,-
033	 140a TGM, I. typ, ov. Ka, 	 	 40,-
034	 172 TGM červený kríž, I.+II. typ, 	 	 5,-

	 Všesokolský slet
035	 183 TGM všesokolský zlet, 		  18,-

Československo 
1918-1939

36. miniaukcia               ZNÁMKY               36. miniaukcia
	 Letecké
036	 L3B 28Kč / 1000h, letecká, ov. St, 		 35,-
037	 L7-L14, letecké, 	 	 15,-

	 Novinové
038	 NV18 H, holubica 1 H + 1 H s DCH
	 chýbajúca čiarka za posledným slovom 
	 v prvom riadku, 2 ks, 	 	 30,-

	 Doplatné
039	 DL1-DL14, ornament. kresba, 	 	 72,-
040	 DL15-DL28, pretlač na známkach 
	 hradčany, 	 	 43,-
041	 DL31-DL41, pretlač na známkach 
	 ornament. kresba, 	 	 25,-
042	 DL50 B (13 ¾), pretlač na známke 
	 oslobodená republika, 	 	 23,-
043	 DL55-DL66, def. vydanie, 	 	 7,-

	 SO 1920 Hradčany
044	 SO 1-23 lacnejšia varianta, 	 	 22,-

	 Vojenské dobročinné
045	 PP 2-4 nezúbkované, 	 	 35,-

Slovenská republika
1939-1945

046	 pretlač slovenský štát celá KPL séria
	 + mod. Štefánik bez pretlače + odtiene, 	 350,-
047	 pretlač slovenský štát celá KPL séria 
	 + modrý Štefánik bez pretlače, ov. Sa, 	 330,- 
048	 Pergamenový papier 
	 obe známky 10h +20h, ov. Sa, 		  155,- 
049	 Modrý Štefánik pravý dolný 4-blok, 	 140,-
050	 Modrý Štefánik pretlač 4-blok, 		  39,- 
051	 Modrý Štefánik pretlač pravý dolný 
	 roh 2-známka, 		  40,- 
052	 Modrý Štefánik s pretlačou, 		  20,- 
053	 Štefánik 50h posun pretlače 
	 do druhej známky, 2ks, 		  15,- 
054	 Beneš 50h posun pretlače 
	 do druhej známky, 2ks, 		  15,- 
055	 znak 5h PP prevratená pretl., 2ks, ov. Sy, 	 60,- 
056	 znak 10h PP prevratená pretl., ov. Gi, 	 40,- 
057	 znak 20h PP prevratená pretl., ov. Ka, 	 30,- 
058	 znak 25h PP prevratená pretl., ov. Ma, 	 65,- 
059	 znak 30h PP prevratená pretl., ov. Sy, 	 30,- 
060	 Komenský 40h PP prevr. pretl., ov. Ma, 	 85,-
061	 Štefánik 60h PP prevratená pretl., ov. Ma, 	 65,-
062	 znak 30h červená pretlač, ov. Sy, 		  85,-
063	 10h novinová holubica 10h PP, ov. Ko, 	 350,-
064	 12h novinová holubica 12h PP, ov. Sa, 	 130,-
065	 Hlinka 4 bl. 10/5 zub. vada v lepe, ov. Gi, 	 16,-
066	 Hlinka červená korunová 4 blok 
	 zvyslý raster ov. Sa,  		  200,- 
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121	 3 kostol sv. Ondreja - Ružomberok
	 VCHa vynechaný nominál,  	 130,-
122	 19 M. Kováč 3Sk hnedočervená 
	 VCHa vynechaný nominál, P okraj, 	 120,-
123	 19 M. Kováč 3Sk hnedočervená 
	 VCHa vynechaný nominál, 3-páska, 	 400,-
124	 R-List s 19 M. Kováč 3Sk hnedočervená 
	 VCHa vynechaný nominál, poslané
	 19. 2. 1996 z Košíc do Prahy 
	 s príchodzou pečiatkou 22. 2. 1996, 	 550,-

	 ZPK - Známka s personalizovaným 
	 kupónom - nepotlačené !!!
125	 2014 Púpava, PLc s nepotlačenými
	 kupónmi, 	 120,-
126	 2014 Púpava, varianty 
	 s nepotlačenými kupónmi, 	 80,-

127	 2014 Vianoce, PLc s nepotlačenými
	 kupónmi, 	 120,-
128	 2014 Vianoce, varianty 
	 s nepotlačenými kupónmi, 	 80,-

129	 2015 Valentín, PLb s nepotlačenými
	 kupónmi, 	 120,-
130	 2015 Valentín, varianty 
	 s nepotlačenými kupónmi, 	 80,-

Slovenská republika
po roku 1993

067	 Hlinka zelená spojka 5x 4 známky A, 	 12,- 
068	 Hlinka zelená spojka 4 známky A, 		  3,- 
069	 Hlinka zelená spojka 4 zn. B, ov. Sa, 		 170,-
070	 Hlinka zelená spojka 4 zn. C, ov. Sa, 		 800,- 
071	 Hlinkova seria Komplet		  3,- 
072	 Hlinka Slovenská pošta 1K zvislý raster 
	 ov. Sa, 2ks, 		  15,-
073	 Hlinka 1K zvislý raster, ov. Sa, 	 	 40,-
074	 Hlinka 2,50Sk zubkovanie 10,5 modrá, 	 200,-
075	 Hlinka 3Sk zubkovanie 10,5 hnedá, 	 10,- 
076	 Zelená Hlinka 50H zúbkovanie 
	 do obr. známky 3 páska, 		  30,-
077	 Zelená Hlinka 50H zúbkovanie 
	 do obr. známky +10,5  4-páska, 		  20,-
078	 Zelená Hlinka 50H posun 
	 zúbkovania vpravo 4-páska, 		  30,-
079	 Modrý Hlinka 5H 3x3 známky 
	 zvislý posun do obrazu, 		  120,- 
080	 Červená Hlinka 1K dosková značka A2, 	 3,-
081	 Červená Hlinka 1K zvislý posun 
	 vpravo do formátu známky, 		  40,-
082	 Modrý Hlinka 5H 12,5 + 10,5 zub., 		 60,-
083	 Fialová Hlinka 30H dvojpáska 
	 posun zubkovania vľavo do obrazu, 	 25,-
084	 Fialová Hlinka 30H (to isté ako 38) 
	 dvojitý perfor 12,5 + 10,5, 		  55,-
085	 Červená Hlinka 1K dvojitý perfor. 
	 12,5 + 10,5 (rovnake ako 36 + 10,5 
	 zubkovanie), 		  55,-
086	 Zelená Hlinka 50H obtlač 3-páska, 		  40,-
087	 Zelená Hlinka 50H prerušený ovál, 		  3,- 
088	 Štefanik modrá 1Sk strihaná, 		  45,-
089	 memorandum komplet miniatúrka, 	 150,-
090	 aršík deťom 5x H, 		  100,-
091	 Tiso spojka 4 známky horný okraj, 		 20,- 
092	 Tiso spojka 4 známky, 		  15,-

093	 slovenský znak 12-blok, novinová 
	 2h vodorovný raster, 		  480,- 
094	 slovenský znak 20h novinové 
	 4-páska vodorovný ráster, 		  10,- 
095	 Československý znak Pretlač 10h 
	 hnedá chyba perforácie PD roh, 		  25,-
096	 doplatné známky x raster seria, 		  40,-
097	 doplatné známky			 
	 celá séria zvysly raster (y), 		  95,- 
098	 Doplatné celá seria			 
	 hladký lep Z s priesvitkou, 		  16,-
099	 doplatné 1942 celá séria, 		  5,-
100	 doplatné 1942 10h celý arch, 		  10,-
101	 doplatné 1942 20h celý arch, 		  10,-
102	 doplatné 1942 40h celý arch, 		  10,-
103	 Holubica A novinové známky séria, 	 8,-
104	 Holubica dvojpasky B novinové, 		  18,-
105	 slovenský znak C seria, 		  4,-
106	 Slovnekský znak D seria 4-block, 		  30,-

107	 doručné trojuholníkové 2x 30 blok, 	 50,-

108	 5h s prítlačou SŠ, posun pretlače, 		  22,-
109	 20h s pretlačou SŠ, prevrátená pretlač, 	 28,-
110	 30h s pretlačou SŠ, červená pretlač, ov., 	 80,-
111	 Andrej Hlinka 50h s pretlačou SŠ, spojka,
	 zúbkovanie A s DCH ZP 129, 		  10,-
112	 Andrej Hlinka 50h s pretlačou SŠ, 
	 zúbkovanie C2, ov., 		  15,-
113	 Andrej Hlinka 30h, zúbkovanie C5, ov. , 	 36,-
114	 Andrej Hlinka 3Ks, zúbkovanie C8, 		  10,-
115	 NV 5h kovová  s okrajom, ov., 		  75,-
116	 NV 10h + 15h  všetko papier Andrej, 	 10,-
117	 NV 10h PD rohový 4-bl. 
	 z malého hárku  DCH ZP 39, 		  160,-
118	 NV 50h 3x PH rohový 4-bl. 
	  s DCH 9 – retuš čísla, 		  15,-
119	 NV s pretlačou SŠ, rohové znamky s DZ	 16,-
	

120 	 1977 Kroje 4xPL 8+2, 		  14,-

Československo 
1945-1992
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Zostavy, zbierky

Obrázky všetkých položiek 
nájdete na 

www.zberatel.eu
v kategórii Miniaukcia

131	 2016 Filatelia, PLc s nepotlačenými
	 kupónmi, 	 120,-
132	 2016 Filatelia, varianty 
	 s nepotlačenými kupónmi, 	 80,-

	 PT - Príležitostné tlače
133	 PT2a Výr skalný, veľký formát	 140,-
134	 PT3 Výr skalný, Pofis Bratislava	 120,-
135	 PT4 Výr skalný, Pošt. Muzeum Praha	 140,-
136	 PT5 kostol sv. Juraja, autorská,	 50,-
137	 PT6 kostol sv. Juraja, Pofis Bratislava	 120,-
138	 PT7 kostol sv. Juraja, Pošt. Muzeum Praha	 140,-
139	 PT10a spišský hrad, veľký formát,	 50,-
140	 PT10a spišský hrad, vf + podpis autora,	 50,-
141	 PT11 Spišský hrad, Pofis Bratislava	 120,-
142	 PT12 Spišský hrad, Pošt. Muzeum Praha	 140,-

143	 Komplet sada PT 3, 4, 6, 7, 11, 12
	 Pofis Bratislava, Pošt. Muzeum Praha	 600,-

144	 PT13b Vlkolinec, vf + podpis autora
	 pečiatka 10 rokov známkovej tvorby	 50,-
145	 PT13b Vlkolinec, podpis autora
	 číslovaná	 50,-
146	 PT34c+34d kardinál Alexander Rudnay	 50,-
147	 PT35+35a Dejiny poštového práva	 65,-
148	 PT35b+35c Dejiny poštového práva	 25,-
149	 PT z výstavy STAMPEX 2003 London
	 Martin Činovský s podpisom	 40,-
150	 PT53a Tobias Stimmer - Ján Sambucus	 60,-
151	 PT65b Alfons Mucha	 18,-

	 VT - Výsadné tlače
152	 2013 VT 1150. výročie príchodu 
	 sv. Cyrila a Metoda na Veľkú Moravu	 40,-
153	 2014 VT Alojz Stróbl	 15,-
154	 2017 VT oltár sv. Jakuba v Levoči	 30,-
155	 2018 VT 100 r. vzniku Československa	 40,-
156	 2019 VT M. R. Štefánik	 30,-
157	 2020 VT 1150. výročie ustanovenia 
	 sv. Metoda za panónskeho a veľko-
	 moravského arcibiskupa	 25,-
158	 2023 VT Včely	 30,-
159	 2023 VT Včely, VCH posun farieb	 60,-
160	 2023 VT Gemerská gotická cesta	 30,-
161	 2023 VT EUROPA - mier	 40,-
162	 2023 VT 30. výročie pošty v SR a ČR	 45,-
163	 2024 VT Vihorlatské vrchy	 30,-

164	 Spoločné vydanie so slovenskom 
	 Rád Maltézskych rytierov, 4-bl ĽD roh,	 50,-

Medaily a odznaky  
172	 SOŠ Policajného zboru 1992	 N	 15,-
173	 20. výročie ochrany ústavných 
	 činiteľov, Ms pozlatený, 200 ks	 proof	 75,-
174	 20. výročie ochrany ústavných 
	 činiteľov, Ms postriebrený, 200 ks	 proof	 55,-
175	 Vojenské obranné spravodajstvo	 N	 25,-
176	 Sada odznakov SIS, 3 ks	 N	 15,-
177	 Ministerstvo vnútra, 2 ks	 N	 10,-
178	 Policajný zbor SR, 2 ks	 N	 10,-
179	 Kriminálna polícia, 2 ks	 N	 10,-

	 Československo
165	 kompletný set kupónov z rokov 
	 1945-1949 v havidkách na starých 
	 pofisových listoch (kat. 178,-)	 	 125,-

166	 kompletná sada leteckých známok
	 plus kupóny plus varianty
	 1946-1969 v havidkách na starých 
	 pofisových listoch (kat. 266,-)	 	 185,-

167	 kompletná sada novinových, doručných
	 a doplatných známok
	 1946-1969 v havidkách na starých 
	 pofisových listoch (kat. 57,-)	 	 39,-

	 Anglické kolónie
168	 korunovácia Alžbety II., kompletný
	 originálny omnibus z roku 1953	 	 60,-

169	 University college of the West Indies
	 komplet omnibus z roku 1951, na
	 albumových listoch (kat. 32 £)	 	 30,-

170	 100 rokov červeného kríža
	 komplet omnibus z roku 1963
	 (chýba iba nigéria známky), 	 / 	 210,-

	 Francúzske kolónie
171	 Od Čadu po Rhýn, kompletný
	 omnibus z roku 1946, na
	 albumových listoch (kat. 182 €)	 	 125,-
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181	 100Sk Vznik SR Ag 1993	 proof	 50,-
182	 200Sk Ján Kollár - 200. výročie narodenia
	 Ag 1993	 proof	 100,-
183	 200Sk 150 r. spisovnej slovenčiny
	 Ag 1993	 proof	 100,-
184	 200Sk Jozef Cíger Hronský
	 100. výročie narodenia Ag 1996	 proof	 160,-
185	 200Sk 100. výročie usporiadania 
	 novodobých olympijských hier 
	 v Grécku a prvej účasti Slovenskej 
	 republiky na letných olympijských 
	 hrách Ag 1996 	 proof	 160,-
186	 200Sk Svetozár Hurban Vajanský
	 150. výročie narodenia Ag 1997	 proof	 130,-
187	 200Sk Štefan Moyzes
	 200. výročie narodenia Ag 1997	 proof	 200,-
188	 5000Sk Pamätná minca začiatok 
	 tretieho tisícročia Ag, Au, Pt 2001	 proof	 500,-
189	 200Sk 80. výročie narodenia 
	 Alexandra Dubčeka Ag 2001	 proof	 50,-
190	 Mince s motívmi slovenských 
	 bankoviek Ag 2003	 proof	 400,-
191	 200Sk 200. výročie narodenia 
	 Karol Kuzmány Ag 2006	 proof	 60,-
192	 10€ 150. výročie narodenia 
	 Martin Kukučín Ag 2010	 proof	 40,-
193	 10€ 100. výročie narodenia 
	 Ján Cikker Ag 2011	 proof	 30,-
194	 10€ 900. výročie vzniku 
	 Zoborské listiny Ag 2011	 proof	 40,-
195	 10€ 250. výročie narodenia 
	 Anton Bernolák Ag 2012	 proof	  30,-
196	 10€ 250. výročie narodenia 
	 Chatam Sofer Ag 2012	 proof	 180,-
197	 10€ 250. výročie narodenia 
	 Chatam Sofer, bez cert. Ag 2012	 proof	 150,-
198	 10€ 300. výročie narodenia 
	 Jozef Karol Hell Ag 2013	 proof	 40,-
199	 10€ 20. rokov vzniku NBS Ag 2013	 proof	 30,-
200	 20€ Dubnícke bane Ag 2014	 proof	 80,-
201	 10€ 150. výročie narodenia 
	 Jozefa Murgaša Ag 2014	 proof	 40,-
202	 10€ Ľudovít Štúr 
	 200. výročie narodenia Ag 2015	 proof	 150,-
203	 10€ Ladislav Nádaši-Jégé 
	 150. výročie narodenia Ag 2016	 proof	 30,-
204	 10€ Juraj Turzo 
	 400. výročie úmrtia Ag 2016	 proof	 50,-

Slovensko 1939-1945
205	 5hal 1942 Zn 	 0/0	 105,-
206	 20Ks 1941, CaM	 0/0	 20,-
207	 10Ks 1944, Pribina	 0/0	 12,-
208	 50Ks 1944, J. Tiso	 0/0	 12,-

209	 Sada obehových mincí 2007
	 zoznam sv. dedičstva UNESCO	 0/0	 25,-

Slovensko  od r. 1993

Bankovky
	 Československo
210	 1Kč 1919, serie 274, 7	 N	 115,-
211	 5Kč 1919, serie 0120, 8	 3/3	 115,-
212	 50Kč 1929, Pa 920 987, 24	 N	 750,-
213	 20Kčs 1945, HV 591 892, 72	 N	 35,-
214	 50Kčs 1945, MS 653292, 73	 2/2	 75,-
215	 100Kčs 1945, GA 420 189, 74	 3/3	 30,-
216	 100Kčs 1945, GR 266 252, 74	 3/3	 35,-
217	 50Kčs 1948, A22 122 032, perf, 82	 N	 450,-
218	 5Kčs 1949, A 124 373 676, 83	 N	 10,-
219	 5Kčs 1949, A 124 373 677, 83	 N	 10,-
220	 5Kčs 1949, A 78 636 812, 83	 1/1	 6,-
221	 10Kčs 1950, Ac 826 804, 86	 N	 12,-
222	 10Kčs 1950, Db 826 257, 86	 1/1	 10,-
223	 10Kčs 1950, A 087 615, 86	 2/2	 8,-
224	 20Kčs 1949, A45 169 087 I. vyd., 84	 N	 55,-
225	 50Kčs 1950, A08 216 862 I. vyd., 87	 N	 70,-
226	 1Kčs - 10Kčs 1953,
	 - 1Kčs, NP 005 297, 89
	 - 3Kčs, ZB 318 064, 90
	 - 5Kčs, KA 184 258, 91
	 - 10Kčs, MR 004 365, 92	 N	 60,-
227	 50Kčs 1953, MK 161 682, 94	 N	 12,-
228	 10Kčs 1960, S17 898 075, 97	 N	 26,-
229	 25Kčs 1961, Q 15 619 202, 100	 N	 25,-
230	 25Kčs 1961, E 08 355 262, 100	 2/2	 50,-

	 Česká republika
231	 20Kč 1994, A09 052 828, CZ 4	 N	 12,-
232	 20Kč 1994, A24 091 661, CZ 4	 N	 12,-
233	 200Kč 1993, A41 191 316, CZ 7	 N	 75,-

	 Slovensko
234	 20Sk/Kčs kolok 1993, 
	 H 51 539 033, SK 1	 N	 30,-
235	 50Sk/Kčs kolok 1993, 
	 F 25 úzke 798 780, SK 2a	 N	 75,-
236	 50Sk/Kčs kolok 1993, 
	 F 75 široké 763 992, SK 2b	 N	 55,-
237	 50Sk/Kčs kolok 1993, 
	 I 08 široké 006 502, SK 2b	 N	 90,-
238	 50Sk 1993, C 6 725 857 perf., SK 7	 N	 20,-
239	 50Sk 1995, C 34 249 554 perf., SK 14	 2/2	 8,-

180	 Slovensko Zobek dukát z košického 
	 zlatého pokladu Au 986, váha 5g
	 náklad 200ks etuja, č. 56	 0/0	 450,-

ZLATO
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